Az intézmények érvényben 1évo SREP eldirasa a tavalyi jogszabalyok alapjan sziiletett, és emiatt még nem
tartalmaz elGirast arra vonatkozédan, hogy milyen toke elemekkel kell teljesiteni a t6kekovetelményt. Az
EBA kidolgozas alatt 1év6 vonatkozd ttmutatdja a SREP tokekovetelmény eldirasanal az 1. pillér szerinti
szabalyozoi tékekovetelményre vonatkozo aranyok alkalmazasat irja el6. Az ICAAP Gtmutato feliilvizsga-
lata soran ez az el6iras publikalasra kertil, illetve az erre vonatkoz6 feliigyeleti elvaras a 2014. év folyaman
lefolytatott SREP-ek lezarasakor keriil eléirasra. Az adatszolgaltatas soran a C_03.00 COREP tabla II.
pillér kiigazitasait figyelembe vevd tokemegfelelési mutatok értékei és célértékei mar 2014-ben is kisza-
mithatok a teljes tOkemegfelelési mutatd (8%) és az egyedi SREP eljaras keretében meghatarozott
tokemegfelelési mutatd aranyaban. Amennyiben az intézmények ennek megfelelden kiildik meg az adato-
kat, az helyes kitoltésként fogadhato el.

Felhivjuk tovabba a figyelmet arra, hogy az MNB 10/2014-es szaml rendelete alapjan, amely az atmeneti
idészakra vonatkozo rendelkezéseket tartalmazza, 2014. évre a minimum CET1 mutat6 4,5% helyett 4%.
Ezt ugyan nem lehet beirni a CET 1 célértékbe, mert arra az EBA 4ltal készitett tabla nem ad lehetdséget,
viszont a IL. pillér kiigazitasaibol szamitott CET1 célértékhez igen, oly mddon, hogy ha példaul a Feliigye-
let altal eldirt tobblet tokekdvetelmény 137,5% volt, ami RWA-ra vetitve +3%-os tokekovetelményt jelent,
akkor az intézmény a +3% tOkekovetelmény ardnyos részét (4/8*3=1,5) hozzaadja a 4%-os minimum ér-
tékhez, igy a CET1 IL. pillérrel korrigalt célértéke 4+1,5=5,5 lesz, a T1 II. pillérrel korrigalt célértéke pedig
5,5+(5,5/8*3)=7,6.

Példa a kitoltésre:
Feliigyeleti tobblet tékekovetelmény +3%

Tokemegfelelési mutaté 2015
L. pillér szerint

CET1 mutaté minimum

0, 0,

értéke 4% N
CRR szerint T1 mutaté minimum értéke 5,5% 6%
Teljes TMM minimum 8% 8%

értéke

TMM mutatok IL pillér kiigazitasaival egyiitt ]

A CET1 tokemegfelelési
C_03.00080 mutatonak a Il. pillér kiiga- 4+(4/8*3)=5,5% 4,5+(4,5/8*3)=6,2%
zitasaibol eredo célértéke

A T1 tékemegfelelési mu-
C_03.00100 tatonak a IL. pillér kiigazi-  5,5+(5,5/8*3)=7.6% 6+(6/8*3)=8,2%
tasaibol eredd célértéke

A teljes tokemegfelelési
C_03.00120 mutatonak a II. pillér kiiga- 8+3=11% 8+3=11%
zitasaibol eredo célértéke




